

SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE
FUNDAÇÃO SAÚDE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRORETIFICAÇÃO
D.O. DE 15/08/2024
PÁGINA 22 - 2ª COLUNA

EXTRATO DE TERMO

PROCESSO Nº SEI-080002/012292/2024

Onde se lê: ... UPA 24h SEAP e Ilha do Governador
Leia-se: UPA 24h Copacabana, SEAP e Ilha do Governador

Id: 2593916

SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE
FUNDAÇÃO SAÚDE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

INSTRUMENTO: 1º Termo Aditivo ao Contrato nº 565/2023.
PARTES: Fundação Saúde do Estado do Rio de Janeiro e a FERLIM SERVIÇOS TÉCNICOS LTDA.**OBJETO:** a alteração quantitativa para acréscimo do Contrato nº 565/2023, visando a inclusão da Unidade de Pronto Atendimento - UPA PENHA, conforme doc. SEI nº 77353484 e 77432253, relativo aos serviços de lavanderia com locação de enxoval e hotelaria.**VIGÊNCIA:** 19/08/2024 a 26/11/2024.**VALOR TOTAL:** R\$ 112.003,81 (cento e doze mil e três reais e oitenta e um centavos).**NOTA DE EMPENHO:** 2024NE08421/2024NE08423.**DATA DA ASSINATURA:** 15/08/2024.**FUNDAMENTO:** Inciso I, alínea b do art. 65, c/c art. 58, inciso I, da Lei nº 8.666/93 e suas alterações. Parecer nº 1599 (doc. SEI nº 79029772) e Autorização do Ordenador de Despesa (doc. SEI nº 80501131).**PROCESSOS NºS SEI-080007/007753/2022 E SEI-080002/013279/2024.**

Id: 2593906

SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE
FUNDAÇÃO SAÚDE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

INSTRUMENTO: 3º Termo Aditivo ao Contrato nº 477/2022.**PARTES:** Fundação Saúde do Estado do Rio de Janeiro e empresa NUTRIMED SERVIÇOS MÉDICOS EM NUTRIÇÃO PARENTERAL E ENTERAL LTDA.**OBJETO:** Alteração qualitativa do Contrato nº 477/2022, visando a inclusão das unidades HEGV e HERCRUZ, mantendo-se os demais termos previstos, e alteração do Anexo I (Locais de entrega) do contrato inicial nº 477/2022 (SEI nº 44638469), conforme justificativas em doc. SEI nºs 75332162 e 82157712, relativo ao serviço de manipulação de nutrição parenteral total.**VIGÊNCIA:** A contar da data de assinatura do instrumento.**DATA DA ASSINATURA:** 05/09/2024.**FUNDAMENTO:** art. 58, inciso I c/c art. 65, inciso I, e seu § 1º, da Lei nº 8.666, de 1993 e suas alterações. Autorização do Ordenador de Despesa (SEI nº 82421397).**PROCESSOS NºS SEI-080007/009520/2022 E SEI-080002/005097/2024.**

Id: 2593907

FUNDAÇÃO SAÚDE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO
COORDENAÇÃO DE LICITAÇÃO

AVISO

A COORDENAÇÃO DE LICITAÇÃO DA FUNDAÇÃO SAÚDE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO torna público para conhecimento dos interessados a publicação do Edital:**MODALIDADE:** Pregão Eletrônico PE 16/2024 - SRP.**OBJETO:** Aquisição de Introdutor Valvulado Femoral - SRP.**DATA LIMITE DE ACOLHIMENTO:** 27/09/2024, às 10h00min.**DATA DA ABERTURA DAS PROPOSTAS:** 27/09/2024, às 10h05min.**CÓDIGO DA LICITAÇÃO NO PORTAL SIGA:** 33646.**PROCESSO Nº SEI-080002/004226/2024.**O endereço do portal é o site www.compras.rj.gov.br, no qual estão disponíveis Edital e seus anexos, à disposição dos interessados, podendo também ser retirado uma via impressa na Coordenação de Licitação da Fundação Saúde mediante a entrega de uma resma de papel formato A4, sito à Rua Barão de Itapagipe, 225, 7º andar, Rio Comprido, Rio de Janeiro/RJ, de 2ª a 6ª feira, das 09horas às 17horas.

Id: 2593798

FUNDAÇÃO SAÚDE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO
COORDENAÇÃO DE LICITAÇÃO

AVISO

A COORDENAÇÃO DE LICITAÇÃO DA FUNDAÇÃO SAÚDE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO torna público para conhecimento dos interessados a publicação do Edital:**MODALIDADE:** Pregão Eletrônico PE 84/24.**OBJETO:** Prestação de serviços médicos - HERCRUZ - Pediatria.**DATA LIMITE DE ACOLHIMENTO:** 01/10/2024, às 13h00min.**DATA DA ABERTURA DAS PROPOSTAS:** 01/10/2024, às 13h05min.**CÓDIGO DA LICITAÇÃO NO PORTAL SIGA:** 34155.**PROCESSO Nº SEI-080002/007349/2024.**O endereço do portal é o site www.compras.rj.gov.br, no qual estão disponíveis Edital e seus anexos, podendo também ser retirado uma via impressa na Fundação Saúde mediante a entrega de uma resma de papel formato A4, sito à Rua Barão de Itapagipe, 225, 7º andar, Rio Comprido, Rio de Janeiro/RJ, de 2ª a 6ª feira, das 09horas às 17horas.

Id: 2593901

Secretaria de Estado de Educação

SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

INSTRUMENTO: Termo Aditivo nº 26/2024.**PARTES:** Estado do Rio de Janeiro, pela Secretaria de Estado de Educação e o INSTITUTO POSITIVA SOCIAL - POSITIVA, CNPJ: 33.981.408/0001-40.**OBJETO:** Prorrogação do prazo de vigência do Contrato SEEDUC nº 30/2021, relativo à prestação de serviços de Interpretação de Língua Brasileira de Sinais - LIBRAS para atendimento do

Id: 2593801

SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO
SUBSECRETARIA DE GESTÃO ADMINISTRATIVA
COORDENADORIA GERAL DE INSPEÇÃO ESCOLAR,
CERTIFICAÇÃO E ACERVO

EDITAIS

A COORDENADORIA GERAL DE INSPEÇÃO ESCOLAR, CERTIFICAÇÃO E ACERVO, nos termos das Resoluções SEE nº 2349, de 11.12.2000 e nº 2355 de 18.01.2001, torna pública a relação nominal de candidatos que foram aprovados no Ensino Médio, ENEM - Exame Nacional do Ensino Médio, Processo nº SEI-030029/000787/2022. 2º SEMESTRE - ANO 2014
01 - Ione Corcino de Souza**A COORDENADORIA GERAL DE INSPEÇÃO ESCOLAR, CERTIFICAÇÃO E ACERVO**, nos termos das Resoluções SEE nº 2349, de 11.12.2000 e nº 2355, de 18.01.2001, torna pública a relação nominal de candidatos que foram aprovados no Ensino Médio, ENCCEJA - Exame Nacional para Certificação de Competências de Jovens e Adultos. Processo nº SEI-030029/000787/2022. 2º SEMESTRE - ANO: 2008
01 - Romeu Iouro Silva**A COORDENADORIA GERAL DE INSPEÇÃO ESCOLAR, CERTIFICAÇÃO E ACERVO**, nos termos das Resoluções SEE nº 2349, de 11.12.2000 e nº 2355, de 18.01.2001, torna pública a relação nominal de candidatos que foram aprovados no Ensino Fundamental, ENCCEJA - Exame Nacional para Certificação de Competências de Jovens e Adultos. Processo nº SEI-030029/000787/2022. 2º SEMESTRE - ANO: 2008
01 - Carlos Henrique Candido**A COORDENADORIA GERAL DE INSPEÇÃO ESCOLAR, CERTIFICAÇÃO E ACERVO**, nos termos da Deliberação CEE nº 366/2017, art. 10, combinado com a Resolução SEEDUC nº 6.064 de 23 de março de 2022, art. 29, § 1º e Portaria CECIERJ nº 569/2022, art. 31, **DEFIRO** a regularização de vida escolar do Ensino Médio na Modalidade da Educação de Jovens e Adultos, à distância de CARLOS ROBERTO DE SANT'ANNA DOS REIS JUNIOR, ano 2017. Processo nº SEI-030001/053968/2024.**A COORDENADORIA GERAL DE INSPEÇÃO ESCOLAR, CERTIFICAÇÃO E ACERVO**, nos termos da Deliberação CEE nº 366/2017, bem como do art. 5º da SEEDUC nº 6.064 de 23 de março de 2022, torna sem efeito o Edital, referente a publicação de 24/05/2024, pág. 45, 3ª coluna, EDIANE DE FRANÇA SILVESTRE, referente a conclusão do ENSINO MÉDIO NA MODALIDADE EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS, CENTRO EDUCACIONAL NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS, no ano letivo de 2006 - Processo nº SEI-030001/033698/2024.RETIFICAÇÕES
D.O. DE 29.08.2024
PÁGINA 34 - 1ª COLUNA
EDITALOnde se lê: 13 - INSTITUTO TORRES PINHEIRO - Niterói
CURSO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO - METALURGIA
Processo nº SEI-030001/055157/2024
Renato Ferreira Felix - 2013
Leia-se: 13 - INSTITUTO EDUCACIONAL TORRES PINHEIRO - NiteróiCURSO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO - METALURGIA
Processo nº SEI-030001/055157/2024
Renato Ferreira Felix - 2013D.O. DE 14.08.2024
PÁGINA 35 - 2ª COLUNA
EDITAL

2- INSTITUTO EDUCACIONAL JARDIM CATARINA - IEJAC - São Gonçalo

Onde se lê: ENSINO MÉDIO NA MODALIDADE EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS À DISTÂNCIA

Processo nº SEI-030001/061898/2024

John Marques de Moraes Diniz - 2011

Leia-se: ENSINO MÉDIO NA MODALIDADE EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS

Processo nº SEI-030001/061898/2024

John Marques de Moraes Diniz - 2011

Id: 2593840

SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO
SUBSECRETARIA DE GESTÃO ADMINISTRATIVA
COORDENADORIA DE INSPEÇÃO ESCOLAR
BAIXADAS LITORÂNEAS
COLÉGIO ESTADUAL GUILHERME BRIGGS BRASIL-ESPANHA

EDITAL

O DIRETOR DO COLÉGIO ESTADUAL GUILHERME BRIGGS BRASIL-ESPANHA, Censo Escolar nº 33055696, torna pública a seguinte listagem de concluintes: CURSO ENSINO FUNDAMENTAL NA MODALIDADE EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS, NO ANO LETIVO DE 2024/ 1º SEMESTRE: Arthur Soares Martins da Silva, Izabel Cristina da Silva, Letícia Conceição Ribeiro dos Santos, Maria das Graças Silva, Milena Gomes Carvalho, Nathalia Rocha dos Santos Ribeiro, Rayanne Mendes Machado, Tatiana Moura e Thamillys Conceição Oliveira. CURSO DE ENSINO MÉDIO NA MODALIDADE EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS, NO ANO LETIVO DE 2024/ 1º SEMESTRE: Brenda Leandro dos Reis, Carlos Alexandre Basilio Leal, Cosme dos Santos Moura, Fernanda Evelyn Pereira, Isabel Cristine Merenciano dos Santos, João Marcelo Lugate Targueta, Letícia Monteiro Gli-cério, Michele Ramos Aguiar de Souza, Ozanas Isaías Vieira de Souza, Patrícia Costa Thimoteo, Rayssa Azevedo de Moraes, Regina Silva Leandro dos Reis, Rosilane Aquino Barbosa e Thayná Rodrigues dos Santos. Diretora: Alcinea Souza Rodrigues da Silva, designada no D.O. de 03/08/2010 página 15, 2ª coluna. Secretária Escolar: Rosângela Maria Silva e Souza Gomes, designada no D.O. de 08/08/2011 página 27, 2ª coluna. Servidores responsáveis pela publicação: Tatiana Soares Pinto de Oliveira, ID. Funcional nº 4325973-1 e Cláudia Siqueira Peccini, ID. Funcional nº 3872044-2. Processo nº SEI-030001/005106/2024.

COLÉGIO ESTADUAL MIGUEL COUTO

EDITAL

O DIRETOR DO COLÉGIO ESTADUAL MIGUEL COUTO, Censo Escolar nº 33027323, torna pública a seguinte listagem de concluintes: CURSO ENSINO MÉDIO, NO ANO LETIVO DE 2004: Andreza Rodrigues de Freitas Goulart Vieira. NO ANO LETIVO DE 2005: Marcelo Silva Faria. NO ANO LETIVO DE 2013: Luana Silva Francisco. NO ANO LETIVO DE 2014: Thais Baptista Santiago. NO ANO LETIVO DE 2015: Isabela Ramos de Assumpção. CURSO ENSINO MÉDIO NA MODALIDADE JOVENS E ADULTOS, NO ANO LETIVO DE 2020/ 1º SEMESTRE: Gustavo Ferreira Mendes. NO ANO LETIVO DE 2022/ 2º SEMESTRE: Pedro Talon Teixeira, Yasmin de Jesus Mendes. Diretora: Suzana Rocha Vasconcelos, designada no D.O. de 20/05/2024, página 28. Secretária Escolar: Anita Farias Travassos, designada no D.O. de 29/10/2020, página 15, 3ª coluna. Servidores que autorizaram a publicação: Sirléia de Vargas Soeiro Guimarães, ID. Funcional nº 4273895-4 e Cláudia Siqueira Peccini, ID. Funcional nº 3872044-2. Processo nº SEI-030001/004982/2024.RETIFICAÇÕES
D.O. DE 26/05/2006
PÁGINA 30 - 3ª COLUNA

EDITAL

CURSO: ENSINO MÉDIO
TURMA: 1310 Ano: 2004Onde se lê: 02-Alexandra de Souza Calheiro
Leia-se: 02-Alexandra de Souza Calheiro AlvarengaD.O. DE 29/02/2024
PÁGINA 53 - 3ª COLUNA

EDITAL

CURSO: ENSINO MÉDIO NA MODALIDADE EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS
ANO LETIVO DE 2022, 1º SEMESTRE
Onde se lê: Fernando Sampaio Fidelis Motta
Leia-se: Fernando Sampaio Fidelis Motta

Id: 2593814

SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO
SUBSECRETARIA DE GESTÃO ADMINISTRATIVA
COORDENADORIA DE INSPEÇÃO ESCOLAR
BAIXADAS LITORÂNEAS
CIEP 458- HERMES BARCELOS

EDITAL

O DIRETOR DO CIEP 458 HERMES BARCELOS, Censo Escolar nº 33027285, torna pública a seguinte listagem de concluintes: CURSO ENSINO MÉDIO, NO ANO LETIVO DE 2004: Wellison Vasco Lima. NO ANO LETIVO DE 2008: Elizabeth Lisboa de Carvalho. CURSO ENSINO MÉDIO NA MODALIDADE DE EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS, NO ANO LETIVO DE 2018/ 2º SEMESTRE: Cleiton Figueiredo Florindo da Silva. NO ANO LETIVO DE 2024/ 1º SEMESTRE: Adryan Cristine Venceslau, Agnaldo Barcelo dos Santos, Alan Jorge da Conceição dos Santos, Aline Maria da Silva, Amanda da Silva Azeredo, Bernardino do Carmo Lopes, Elizabeth Silva de Souza Bastos, Gabriel Victor da Silva Ferreira, Isabella de Souza Machado, Jéssica Vitória da Silva Cezar, Juliana Moreira Benedito, Kellenai de Andrade Souza dos Santos, Lindinalva Abreu de Araujo Martins, Lucilene Gonçalves Ramos dos Santos, Ludymila da Silva Nascimento, Luis Fabiano Nascimento de Souza, Luis Wagner da Conceição Pereira, Luiz Miguel da Silva Benedito, Marciene Gomes de Oliveira, Maria do Socorro dos Santos Sousa Ivêncio, Mateus Alves Ferreira de Sousa, Matheus Cristian Barbosa da Silva, Miguel Aguiar da Silva Pereira, Nicole Rodrigues Barbosa, Paulo Victor Barcelos Lima da Silva, Rafaelly de França Talão Nascimento, Thaissa do Nascimento Braga, Thauan Diogo Medeiros dos Anjos, Vanessa Oliveira Pereira dos Santos Rodrigues, Wermison Belmiro Eduardo e Yasmin Magalhães Thomaz. Diretora Adjunta: Fernanda Rachel Passos Fernandes, designada no D.O. de 03/02/2023, página 39, 1ª e 2ª coluna. Secretária Escolar: Jurema Gomes de Oliveira, designada no D.O. de 19/03/2024, página 14, 2ª coluna. Servidor responsável pela publicação: Ágatha Santos Fernandes, ID. Funcional nº 4324989-2 e Cláudia Siqueira Peccini, ID. Funcional nº 3872044-2. Processo nº SEI-030001/004990/2024.RETIFICAÇÃO
D.O. DE 29/09/2004
PÁGINA 39 - 3ª COLUNA

EDITAL

CURSO: ENSINO MÉDIO
TURMA: 3001 - ANO: 2003
Onde se lê: 20-Jobélia dos Santos Vieira
Leia-se: 20-Jobelia dos Santos Vieira

Id: 2593969

SECRETARIA ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
COORDENADORIA DE INSPEÇÃO ESCOLAR
NOROESTE FLUMINENSE
COLÉGIO ESTADUAL BUARQUE DE NAZARETH

EDITAL

O DIRETOR DO COLÉGIO ESTADUAL BUARQUE DE NAZARETH, Censo Escolar 33001294 - torna pública a seguinte listagem de concluintes: Curso de Ensino Médio na Modalidade Educação de Jovens e Adultos, Ano 2024/1º Semestre: Danieli Ferreira Pereira; Emilliano Martins de Souza Bento; Felipe Soares Carvalho; Kamilly Vitória dos Santos Assis; Kauã Santos de Souza; Matheus de Souza Teixeira; Sara de Souza Leonardo; Tayller Sales de Oliveira. Diretora: Eliane Diniz Soares Peixoto, designada no DOERJ de 17/02/2014, página 19, 2ª coluna, Secretária Escolar: Libania Cassiano Toledo, designada no DOERJ de 01/06/2015, página 49, 1ª coluna. Servidores responsáveis pela publicação: Marluce da Silva Martins, ID. Funcional nº 3252427-7 e Edinéia Maria de Melo Pereira, ID. Funcional nº 4188574-0. Processo nº SEI-030001/006000/2024.

Id: 2593775

SECRETARIA ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
COORDENADORIA DE INSPEÇÃO ESCOLAR CENTRO SUL
CEJA DOUTOR OSVALDO DA CUNHA FONSECA

EDITAIS

O DIRETOR DO CEJA DOUTOR OSVALDO DA CUNHA FONSECA, Censo Escolar 33145199 - torna pública a seguinte listagem de concluintes: Curso Ensino Médio na Modalidade Educação de Jovens e Adultos, Ano 2023: Matheus Teixeira Fernandes Netto, Ano 2024: Kariny Vitória Souza da Silva, Lamara Pereira da Silva, Marcell Basilio Marques, Paulo Victor Rocha Silva Rosa, Vanessa Amorim da Silva Paiva. Diretora: Alessandra Maria de Souza Carneiro, designada no DOERJ de 18/06/2021. Secretária Escolar: Sonia Aparecida do Nascimento Cardoso, designada no DOERJ de 01/03/2011. Servidores responsáveis pela publicação: Sylvania Neuba Menezes Afonso, ID. Funcional nº 4364390-6 e Norma Sueli de Oliveira Dutra, ID. Funcional nº 3753643-5. Processo nº SEI-030001/079580/2024.**O DIRETOR DO CEJA DOUTOR OSVALDO DA CUNHA FONSECA**, Censo Escolar 33145199 - torna pública a seguinte listagem de concluintes: Curso Ensino Fundamental na Modalidade Educação de Jovens e Adultos, na unidade vinculada CEJA DOUTOR OSVALDO DA CUNHA FONSECA/BARRA DO PIRAL, Ano 2024: Leandro Jose da Silva Souza. Curso Ensino Médio na Modalidade Educação de Jovens e Adultos, na unidade vinculada CEJA DOUTOR OSVALDO DA CUNHA FONSECA/BARRA DO PIRAL, Ano 2023: Rosilaine Angelica dos Santos Custódio, Ano 2024: Ana Luiza de Aroldes de Oliveira, Bruna da Silva Pereira Simonato, Jairo Cordeiro Oliveira, Josiane Vieira Victor, João Marcelo Viana Vieira dos Santos, Julia Roberta dos Santos de Oliveira, Kaique Cambraia Nunes, Lucas Lima Cunha dos Santos, Rebeca Cavalcanti da Cunha Maria. Diretora: Alessandra Maria de Souza Carneiro, designada no DOERJ de 18/06/2021. Secretária Escolar: Sonia Aparecida do Nascimento Cardoso, designada no DOERJ de 01/03/2011. Servidores responsáveis pela publicação: Sylvania Neuba Menezes Afonso, ID. Funcional nº 4364390-6 e Norma Sueli de Oliveira Dutra, ID. Funcional nº 3753643-5. Processo nº SEI-030001/079580/2024.

Id: 2593761

COORDENADORIA DE INSPEÇÃO ESCOLAR METROPOLITANA I
CIEP BRIZOLÃO 355 ROQUETE PINTO

EDITAL

O DIRETOR DO CIEP BRIZOLÃO 355 ROQUETE PINTO, Censo Escolar 33097062, torna pública a seguinte relação nominal de concluintes do CURSO DE ENSINO MÉDIO NA MODALIDADE DE EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS, autorizado pelo Decreto SEEDUC nº 43.723/2012, no ANO LETIVO DE 2023, Turma NEJA-IV01/2º SEMESTRE: Paulo Pereira de Paula; ANO LETIVO DE 2024, Turma NEJA-IV01/1º SEMESTRE: Alexandre da Silva Júnior, Andressa de Farias Couto, Charles Avila Alves, Christianna da Silva Furtado, Cristiane de Oliveira Braz, David de Arimateia Miranda, Elizângela Mariano Gonçalves, Gabrielle Santos de Paula, Jheniffer Nascimento da Cruz, Jhon Eric Patricio Santos, Jorge Luiz Santos de Assis, Jorge Marcio Santos Rocha, Kevelen do Rosario Lotero, Lais da Silva Pinto, Leandro Combat Cardozo da Silva, Marco Antonio Corrêa Gomes, Mariana Moraes de Paula, Raissa Danielle Chagas de Jesus, Thais Costa Figueira, Thales Espindola de Lacerda, Thiago Torres Lopes, Yan Araujo de Luna; Secretária Escolar: Fabiana Soares Dias, designada no DOERJ de 12/09/2023, página 21, 1ª coluna, Diretora: Viviane de Sales Andrade, designada no DOERJ de 30/12/2020, página 33, 1ª coluna. Servidor responsável pela publicação: Karla Lessa de Andrade, ID. Funcional nº 35008059. Processo nº SEI-030001/005889/2024.

Id: 2593705